С Днём защитника Отечества, дорогие земляки!



Новомалыклинская районная общественно-политическая газета. Основана 24 октября 1930 года

Газета выходит по пятницам. Цена свободная

ПЯТНИЦА, 21 февраля 2025 года №8 (10488)



ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЕ - 80 ЛЕТ!



23 февраля -День защитника Отечества

Уважаемые военнослужащие, ветераны Вооруженных сил и боевых действий, дорогие жители Ульяновской области!

Поздравляю вас с праздником!

В этот день мы чествуем тех, кто стоял и стоит на страже границ нашей Родины, защищает национальные интересы страны. Сегодня ульяновцы с честью несут службу на ближних и дальних рубежах, участвуют в специальной военной операции, продолжая традиции своих отцов, дедов и предков.

Мы продолжаем обеспечивать крепкую поддержку тех, кто мужественно борется за Победу над нацизмом. В Ульяновской области действует комплекс мер для участников СВО и членов их семей: более 40 различных мер поддержки регионального и муниципального уровня, в том числе единовременные и ежемесячные выплаты, льготы в неденежном выражении. Созданы все условия для реабилитации вернувшихся бойцов. Сейчас запускаем аналог Трезидентской программы «Вре

мя Героев» под названием «Герои Симбирской земли» для выявления и поддержки специалистов из числа участников СВО с дальнейшим их трудоустройством.

День защитника Отечества имеет особое значение не только для тех, кто связал жизнь с военной службой, он важен для каждого, кто является патриотом, кому небезразлична судьба Родины. 2025 год — особенный для страны, он объявлен Президентом России Годом защитника Отечества. Главным событием станет празднование 80-летия Победы, а всего в нашем регионе запланировано более 500 мероприятий: уроки мужества в образовательных учреждениях, приведение в порядок памятных и мест воинских захоронений, патриотические конкурсы и марафоны событий, тематические творческие состязания, военно-спортивные мероприятия, парады у домов ветера-

Дорогие друзья! Тем, кто на боевом посту, желаю крепкого здоровья, успехов в несении службы. А всем ульяновцам хочу пожелать благополучия и мирного неба над головой.

> Губернатор Ульяновской области

Уважаемые защитники Отечества! Дорогие земляки!

Поздравляю Вас с праздником, который, как и весь наступивший Год защитника Отечества, объединяет Россию гордостью за своих воинов, гражданским соучастием, нравственными ценностями и памятью о судьбе страны!

Единство в дни испытаний историческая черта нашего народа, это всегда добавляло Родине сил и приносило победы. Всем героям фронта и тыла, каждому ульяновцу поколений Великой Отечественной войны, ветеранам Вооруженных Сил - низкий поклон.

Сегодня их внуки и правнуки

вновь демонстрируют миру несгибаемый русский характер. Современным защитникам Отечества честь, волонтёрам, которые «СВОих не бросают», – благодарность, семьям участников спецоперации помощь и поддержка.

Желаю всем силы духа, отваги, человечности, мирного неба и уверенности в том, что в этом году у России, как и 80 лет назад, будет Великая Победа!

> Председатель Законодательного Собрания Ульяновской области

В.В.Малышев

В районе началось вручение юбилейных медалей в честь 80-летия Победы

В этом году страна отметит 80-летие Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. Ешё живы свидетели тех далеких событий – им особое внимание и почтение. Одной из мер признания заслуг и уважения людей, чьи судьбы изменила война, стало награждение их юбилейной медалью "80 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг."

Юбилейная медаль была учреждена 2 сентября 2024 года указом Президента РФ Владимира Путина в ознаменование 80-летия Победы над фашистскими захватчиками. Медалью награждаются ветераны Великой Отечественной войны, фронтовики, труженики тыла, жители блокадного Ленинграда, осажденных Сталинграда и Севастополя, бывшие несовершеннолетние узники концлагерей.

В день воинской славы по поручению Губернатора Ульяновской области Алексея Русских глава администрации МО «Новомалыклинский район» Светлана Катиркина вместе с главой района Виктором Крымкиным, председателем районного Совета ветеранов



Анатолием Маркиным. членом "Боевого Братства" Евгением Волковым вручили заслуженные юбилейные медали к 80-й годовщине Победы труженицам тыла Соболевой Александре Константиновне и Макаровой Вере Ермолаевне. Пожелали им здоровья и долгих лет жизни.

Низкий поклон и слова благодарности героическому поколению людей с несгибаемой волей и беззаветной любовью к своей Ро-

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

НАСТОЯЩАЯ РАБОТА ДЛЯ НАСТОЯЩИХ МУЖЧИН! от 5 000 000 РУБЛЕЙ ВЫПЛАТЫ ПО КОНТРАКТУ ЗА ПЕРВЫЙ ГОД 2 500 000 рублей ЕДИНОВРЕМЕННАЯ ВЫПЛАТА ПРИ ПОДПИСАНИИ КОНТРАКТА от 210 000 рублей в месяц денежное довольствие до 10 000 000 рублей СПИСАНИЕ ДОЛГОВ ПО КРЕДИТА 🂹 Тел.: 8(8422) 35-62-78

ДАТА

23 февраля – **День защитника Отечества**

Уважаемые ветераны Вооруженных сил России! Дорогие жители Новомалыклинского района!

Примите самые искренние поздравления с Днём защитника Отечества!

Этот праздничный день – особый в нашей истории. 23 февраля мы отдаем дань уважения и признательности российским воинам – тем, кто всегда берег и продолжает оберегать нашу Родину. Мы говорим слова благодарности и признательности ветеранам Великой Отечественной войны и локальных конфликтов, тем, кто сегодня служит на благо страны.

Защита своего дома, своей отчизны -

первейший долг, выполнение которого для каждого - дело чести. Именно поэтому 23 февраля все больше становится праздником общенародным, днем всех сильных, мужественных, твердых духом

людей. Любой россиянин, находится ли он на боевом посту или занимается мирным делом – прежде всего Защитник своей Родины. И каждый своим трудом вносит вклад в преумножение богатства и славы великой России.

От всей души желаем всем военнослужащим, ветеранам Вооруженных сил крепкого здоровья и стойкости духа! Пусть мир и добро царят в ваших семьях, пусть военные тре-

ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

воги будут только учебными! С праздником, дорогие друзья!

Глава МО «Новомалыклинский район» В.П. Крымкин

Глава администрации МО «Новомалыклинский район», секретарь Новомалыклинского МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» С.Д. Катиркина

ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЕ - 80 ЛЕТ!

Мой прадед — герой

2025 год президентом России Владимиром Путиным объявлен Годом защитника Отечества.

Меня зовут Милана, и я хочу поделиться с читателями нашей районной газеты историей о моём прадедушке — **Дмитрии Васильевиче Кияткине.** Он был настоящим героем. Прошел через тяжелые испытания в годы Великой Отечественной войны.

Прадедушка родился 8 ноября 1907 года в селе Александровка Новомалыклинского района. С детства он был приучен к крестьянскому труду. Рано лишившись отца, он вынужден был много работать: пахать на лошади, вручную сеять и убирать хлеб, вязать снопы на своем участке. Соседи помогали ему и даже приняли в свою артель. Его детство и юность пришлись на сложные времена: начало Первой мировой войны (1914 год), революционные годы (1917 год) и годы гражданской войны.

Прадед окончил только четыре класса начальной школы, но это не помешало ему стать порядочным человеком. С 1937 года он работал на Якушкинском элеваторе грузчиком, а затем заведующим складом. Когда началась Великая Отечественная война с фашистской Германией, все мужчины ушли на фронт, а ему предоставили бронь, так как не хватало людей.

Вскоре и прадедушку отправили на фронт. Он прошел подготовку и краткосрочные обучающие курсы в Куйбышеве (ныне Самара), а затем отправился в особую танковую бригаду в качестве стрелка. Их танковую бригаду направляли на самые трудные участки фронта, где бои были особенно жестокими.

Советские солдаты сражались с врагом насмерть. Наши танки Т-34 шли на таран, нападая на вражеские танки гусеницами. Горела броня, а еще страшнее было видеть, как выпрыгивающие танкисты горели заживо, не говоря уже о пехоте.

С наступлением темноты бои прекраща-



лись. Особо жестокое и кровопролитное сражение произошло под Воронежем, где танковая бригада прадеда оказалась в окружении немцев. Находясь в окружении, он получил ранения в руку и ногу и потерял много крови, но сумел выжить. Израненные бойцы сами делали друг другу перевязки, повсюду слышались стоны.

Прадедушка попал в плен. Тех, кто мог стоять на ногах, немцы построили. Слабых и евреев расстреливали на месте. Мой прадед был высоким и стройным черноволосым парнем. Когда немец небрежно ткнул ему в лицо пистолетом, прадед ответил, что он не еврей, а мордвин. Каким-то чудом это спасло ему жизнь. Видимо, есть Бог на свете. В плену он провел более двух лет.

По словам прадеда, их погрузили в товарные вагоны и отправили в Германию, затем их путь продолжался по воде на двух пароходах большой грузоподъемности. Один пароход с нашими военнопленными немцы потопили. Другой, капитаном которого был норвежец, прибыл в порт назначения — крупный торговый город Тронхейм в Норвегии. Там и расположился лагерь для военнопленных. С марта 1943 года и до самого Дня Победы мой прадед находился в плену: изнурительная работа, скудный паек, охрана — немцы с собаками.

8 мая 1945 года по лагерю прошелся слух о том, что на следующий день, 9 мая, пленным будут делать уколы, чтобы им легче работалось. Как потом выяснилось, немцы, узнав о капитуляции Германии, планировали сделать смертельные уколы всем пленным и на этом закрыть лагерь.

Пленных освободили и отправили на Родину. После тщательной проверки особым отделом города Москвы их оставили на восстановление города. С Москвы прадед написал домой письмо. До этого о его судьбе никто ничего не знал, считали его без вести пропавшим. Дома весточки от Дмитрия Васильевича ждали его жена и трое детей. В 1946 году мой прадед наконец-то вернулся в родное село.

За проявленное мужество Дмитрий Васильевич Кияткин был награждён Орденом Отечественной войны II степени» и медалями «За победу над Германией», «За боевые заслуги» и «40 лет победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годы».

В День Победы прадед со слезами на глазах вспоминал тяжелые военные годы, делился своими воспоминаниями с детьми, внуками. А в 1992 году его не стало, он умер в возрасте 85 лет.

Я горжусь своим прадедушкой и его подвигами. Он был настоящим героем, который прошёл через многое, но не сдался. Его история напоминает нам о том, как важно бороться за свою жизнь и не терять надежду, а также беззаветно любить свою Родину.

Милана Михайлова, ученица 75 класса Новомалыклинской СОШ. Подготовила к печати С.ОДАЕВА

МЫ ВМЕСТЕ!

В редакцию нашей газеты обратилась жительница села Вороний Куст Илхамия Шамсутдинова - очень активная, болеющая душой за всё, что происходит вокруг женщина-волонтер. Она просила выразить искренние слова благодарности и признательности своим землякам за помощь, которую они оказывают ей в сборе гуманитарной помощи и денежных средств для наших участников специальной военной операции.

– Мне хочется передать огромное спасибо всем жителям сёл Эчкаюн и Вороний Куст нашего Новомалыклинского района. Жители с. Вороний Куст, в котором я живу уже 35 лет, - очень отзывчивые люди. С самого начала специальной военной операции они помогают мне оказывать поддержку нашим бойцам, находящимся там, за ленточкой. Недавно я обратилась за помощью и к жителям села Эчкаюн, они мне тоже не отказали, очень помогли деньгами. Я сама родом из Эчкаюна, выросла там, жила в интернате, окончила техникум, а потом вот попала в Вороний Куст. От души благодарю

в редакцию нашей газеты обратилась жительница села Вороний Куст илхамия Земляки, спасибо вам!

всех за отзывчивость, за то, что приняли участие в сборе средств для наших ребят. Всем миром встали! С миру по нитке, как говорится, совсем недавно собрали существенную сумму: 36,2 тысяч рублей - эчкаюнцы и 50 тысяч рублей – воронекустинцы. Дорогие земляки, будьте уверены, все собранные вами деньги до копейки дойдут до наших солдат. Мои коллеги, работники ООО «СКИК Новомалыклинский» так же собрали и передали для наших воинов 15 тысяч рублей. Всем огромное спасибо! Будьте все здоровы, верьте в лучшее! Победа обязательно будет за нами! Помните: пока мы едины - мы непобедимы! - рассказала Илхамия Шамсутдинова.

Волонтёр - это человек, который стремится воплотить в жизнь благородные идеи и цели. Он становится связующим звеном между теми, кто нуждается в помощи, и теми, кто готов её оказать. В этом служении про-



является истинная сила человеческой души, способная преобразить мир к лучшему. Илхамия Шамсутдинова именно такой человек, спасибо ей за это, а в ее лице и всем неравнодушным жителям нашего Новомалыклинского района.

ЛИЧНЫЙ ПРИЕМ ГРАЖДАН

25 февраля в 13.30 проводит выездной личный прием граждан

Катиркина Светлана Дмитриевна,

глава администрации MO «Новомалыклинский район», по адресу: с. Старая Малыкла, ул. Центральная, д.40.

Телефон для предварительной записи на приём: **2-21-51**. Заявителям на приеме необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность.

КАННОФЭЛЭТ RAMR9П» «!RNHNN

28 февраля с 10-00 до 11-00 проводит «Прямую телефонную линию»

Катиркина Светлана Дмитриевна,

глава администрации МО «Новомалыклинский район». **Тел. 2-20-50.**

27 февраля с 13-00 до 14-00 проводит «Прямую телефонную линию» Каргина

Лариса Викторовна,

начальник отдела по делам культуры администрации МО «Новомалыклинский район». **Тел. 2-12-84.**

МИНОБОРОНЫ РОССИИ ИНФОРМИРУЕТ

Минобороны России опубликовало кадры освобождения населенного пункта Свердликово в Суджанском районе Курской области штурмовыми подразделениями 51 гвардейского парашютно-десантного полка 106 гвардейской воздушно-десантной дивизии и 56 гвардейского десантно-штурмового полка 7 гвардейской десантно-штурмовой дивизии (горной). На начальном этапе Тульские десантники, используя результаты огневого поражения авиацией, артиллерией и БпЛА, проводя штурмовые действия, захватили северную часть населенного пункта Свердликово и взяли под контроль дорогу Суджа - Рыльск. Встретив ожесточенное сопротивление противника, штурмовые подразделения, ведя разведывательно-поисковые действия, передвигаясь от укрытия к укрытию, выбили противника с занятых им ранее подготовленных позиций. В дальнейшем, во взаимодействии со штурмовиками 56 гвардейского десантно-штурмового полка из Феодосии, которые вели штурмовые действия в западной части населенного пункта, продвигаясь по разным сторонам от реки Локня, десантники 51 полка продолжили штурм населенного пункта.

Противник находившийся в укрытиях, а также в подвалах домов предпринял безуспешную попытку удержания населённого пункта, но десантники двух полков, подойдя вплотную, огнем из всех видов вооружения уничтожили находившегося там противника. Подразделения 56 гвардейского десантно-штурмового полка овладели западной частью населенного пункта, а 51 гвардейского парашютно-десантного полка овладели восточной его частью. Противник осуществил подвоз резервов, часть из которых была уничтожена ударами артиллерии и БпЛА. Понимая значимость Свердликово в обороне Суджи, противник пытался удержать населенный пункт, но ему это не удалось. Часть противника была уничтожена, другая часть была взята в плен. В дальнейшем десантники, в знак освобождения населенного пункта, подняли и закрепили флаг России и флаг Воздушно-Десантных войск на воинском мемориале в честь Победы в Великой Отечественной войне в селе.

Расчёт зенитного ракетного комплекса (ЗРК) «Бук-М2» группировки войск «Центр» обеспечил надёжное воздушное прикрытие передовых подразделений от средств воздушного нападения ВСУ, сбив реактивные снаряды PC3O «HIMARS» на Красноармейском направлении специальной военной операции (СВО). В ходе боевого дежурства расчет радиолокационной станции подсвета целей и наведения ракет (РПН) ЗРК «Бук-M2» обнаружил воздушную аэродинамическую цель, совершающую подлет к позициям российских войск. После оперативного принятия решения на уничтожение цели, расчет ЗРК «Бук-M2» выполнили пуск зенитной управляемой ракеты, поразив реактивные снаряды реактивной системы залпового огня «HIMARS» производства США. После уничтожения вражеских снарядов, расчёт оперативно скрыл боевую машину в укрытие.

НОВОСТИ СТРАНЫ



Президент России Владимир Путин провёл оперативное совещание с постоянными членами Совета Безопасности. Речь шла, в том числе, о противопаводковых и противопожарных мероприятиях.

Мы приближаемся к весне неизбежно. Весной, а затем и летом у нас, как известно, проблемы, связанные с чрезвычайными ситуациями. Это и паводки, и пожары - всё, к сожалению, неизбежно. Но для того, чтобы минимизировать ущерб и для граждан, и для экономики, нужно заранее об этом подумать и подготовиться к этим событиям, - отметил глава государства.

Президент России Владимир Путин практически в ежедневном режиме проводит встречи с руководителями субъектов Федерации. За прошедшую неделю он обсудил социально-экономическое развитие вверенных территорий с главой Kaлужской области, с губернатором Брянской области, с главой Севастополя и с губернатором Камчатского края.

Глава государства продолжает активно контактировать с лидерами зарубежных стран. Состоялся телефонный разговор Владимира Путина с Президентом переходного периода Сирийской Арабской Республики Ахмедом Шараа, а также телефонный разговор Владимира Путина с Президентом Соединённых Штатов Америки Дональдом Трампом.

Вице-премьер Татьяна Голикова обратилась с видеоприветствием к участникам, гостям и организаторам форума «Кадры»: «Чтобы обеспечить экономику востребованными специалистами, с этого года по поручению Президента стартовал новый национальный проект «Кадры». Его цель скоординировать усилия образовательных учреждений, центров занятости, компаний и государства. В состав нацпроекта вошли четыре федеральных проекта - «Управление рынком труда», «Образование для рынка труда», «Активные меры содействия занятости» и «Человек труда», их реализация в ближайшие шесть лет позволит вовлечь в экономику необходимые трудовые ресурсы».

Заместитель председателя правительства Российской Федерации Александр Новак провёл заседание подкомиссии по повышению устойчивости финансового сектора и отдельных отраслей экономики. По итогам заседания даны поручения проработать предложенные бизнесом и профильными ведомствами меры поддержки для сельскохозяйственной и рыбопромышленной отраслей, в том числе предоставление участникам рыбопромышленной отрасли доступа к инструментам получения льготного кредитования и реструктуризации задолженности. Также поручено проработать внедрение прямых контрактов сельхозпроизводителей с розничными сетями с формулой цены для реализации продовольственной продукции, а также целевые подходы по регулированию экспорта риса в зависимости от урожая. Кроме того, дано поручение проработать вопрос индексации предельных цен на минеральные удобрения для аграриев на внутреннем рынке в целях компенсации роста себестоимости производства удоб-

ДОБРОЕ ДЕЛО

Активисты Новомалыклинского местного отделения «Единой России» отправились добровольцами на расчистку черноморского побережья от нефтепродуктов

Совместно с волонтерами со многих регионов России они примут участие в экологической акции, проводимой по партийному проекту «Чистая страна», и будут убирать мазут на пляжах Анапы."

Такие инициативы, основанные на альтруизме и готовности оказать поддержку в сложной ситуации, способствуют сплочению общества и улучшению окружающей среды.



АКТУАЛЬНО

С 2025 года ульяновские ветераны СВО проходят лечение в центрах реабилитации Социального фонда России

С этого года демобилизованные участники СВО начали получать услуги по реабилитации и санаторно-курортному лечению в реабилитационных центрах СФР. Ветераны из Ульяновской области уже проходят лечение в таких центрах в Саратовской, Волгоградской, Тюменской областях.

При направлении в реабилитационные центры учитываются данные медико-социальной экспертизы о состоянии здоровья ветерана. Если ранее он не проходил освидетельствование и не имеет инвалидности, в реабилитационном центре проведут диагностику и самостоятельно назначат курс лечения.

Подать соответствующее заявление демобилизованному участнику СВО необходимо в клиентской службе Отделения СФР по Ульяновской области.

Кроме того, для демобилизованных ветеранов спецоперации предусматривается компенсация затрат на проезд до реабилитационного центра и обратно. Для возмещения расходов на дорогу необходимо подать заявление и приложить к нему документы, подтверждающие проезд. Получить компенсацию проезда можно за билеты на поезд и автобус, а также за расходы на ГСМ, если поездка была совершена на личном автомобиле.

Если у вас есть вопросы, вы всегда можете обратиться в единый контакт-центр Отделения СФР по Ульяновской области, позвонив по телефону: 8 800 10 000 01 (звонок бесплатный).

СООБЩЕНИЕ

Информация о заседании Совета депутатов муниципального образования «Новомалыклинский район»

Дата Время

Место проведения Режим проведения заседания

Ответственный за прием

заявки

28 февраля 2025 года

с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, д. 30 (зал заседаний)

открытый

Начальник отдела по обеспечению деятельности Совета депутатов – Кузьмина Лариса Николаевна, телефон: 2-22-37, электронная почта: sovdepnm@mail.ru

Повестка заседания Предполагаемая повестка дня заседания:

- 1. О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образова-«Новомалыклинский район» от 15.12.2024 № 5/20.
- 2. Об отчёте о деятельности пункта полиции (дислокация с.Новая Малыкла) МО МВД России «Димитровградский» за 2024 год.
- 3. Об отчете Контрольно счётной палаты муниципального образования «Новомалыклинский район» за
- 4. О признании утративдепутатов муниципального образования «Новомалыклинский район» от 28.09.2012 г.№ 37/89 «Об утверждении Положения о порядке и усло-

виях предоставления ежегодного дополнительного оплачиваемого отпуска муниципальным служащим органов местного самоуправления муниципального образования «Новомалыклинский

5. О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образова-«Новомалыклинский район» от 25.10.2024 №13/78

- 6. Об утверждении размера ежемесячного должностного оклада председателя Контрольно-счетной палаты муниципального образова-«Новомалыклинский
- 7. Об утверждении Положения о денежном содержании председателя Контрольно-счетной палаты муниципального образования

«Новомалыклинский район» Ульяновской области

Проекты нормативных правовых актов размещены на официальном сайте муниципального образования «Новомалыклинский район»: https://nmalykla-73.gosuslugi.ru/ofitsialno/ dokumenty/proekty-resheniysoveta-deputatov-monovomalyklinskiy-rayon/

Заявка для участия в заседании Совета депутатов муниципального образова-[°] «Новомалыклинский район» (https://

n o v o m a l y k l i n s k i j · r73.gosweb.gosuslugi.ru/ofitsialno/strukturamunitsipalnogo-obrazovaniya/ predstavitelnyy-organ/ zayavka-dlya-uchastiya-vzasedanii/dokumenty-1_2193.html)

НОВОСТИ РЕГИОНА



14 февраля в рамках рабочей поездки в регион министр труда и социальной защиты Российской Федерации Антон Котяков провёл встречу с губернатором Алексеем Русских, на которой были обсуждены развитие социальных учреждений, вопросы демографии, труда и занятости, а также совершенствование мер поддержки жителей. Антон Котяков положительно оценил динамику увеличения количества многодетных семей в Ульяновской области. На начало 2025 года в регионе проживают 16927 многодетных, за год рост почти на тысячу семей.

Представители более 20 регионов России станут участниками Форума деловых женщин в Ульяновской области, который состоится в регионе в девятый раз и соберет более 1,5 тысячи гостей.

В Ульяновской области начала работать Ассоциация ветеранов СВО.

«Провел встречу с нашими бойцами, первые члены ассоциации получили удостоверения. Обсудили план совместной работы на 2025 год. Договорились, что работа общественной организации охватит все муниципалитеты. Обсудили вопросы трудоустройства ветеранов СВО, а также содействие по открытию собственного дела и реализации соцконтрактов. Среди задач: поддержка семей участников СВО, развитие адаптивного спорта, патриотическое воспитание молодежи», сообщил глава региона Алексей Русских.

Ульяновская область заняла первое место в ПФО по индексу промышленного производства по итогам 2024 года.

«По итогам 2024 года наш регион входит в пятерку лучших по стране. Показатель составляет 116%, он выше среднероссийского на 11,4%. Это хороший вклад в развитие экономики региона и результат нашей общей работы по предоставлению мер поддержки, выстраиванию новых кооперационных цепочек и логистики», отметил Алексей Русских.

Ульяновская область присоединилась к разработке Стратегии развития образования до 2036 года.

«Сейчас на федеральном уровне активно разрабатывается Стратегия развития образования до 2036 года с перспективой до 2040 года – документ огромной важности. Эта Стратегия, разработка которой инициирована Президентом Владимиром Путиным и координируется Администрацией Президента и Правительством России, создаётся при участии более тысячи экспертов, среди которых представители педагогического сообщества Ульяновской области. Положения разрабатываемого документа лягут в основу новых национальных проектов, в том числе национального проекта «Молодежь и дети» и других инициатив, направленных на развитие сферы образования», сказал глава региона.

В Ульяновской области продолжается внедрение электронных сервисов в сфере ЗАГС. Это значительно сокращает время оформления локументов, повышает до тупность услуг (они доступны 24/7), дают возможность выбора удобного для граждан способа взаимодействия с органами

Весной на площадке Общественной палаты члены Правительства Ульяновской области представят отчеты о деятельнос-

«Укрепление гражданского общества способствует вовлечению большего количества людей в общественную жизнь, укреплению традиционных ценностей, совместному поиску решений актуальных вопросов, реализации проектов и инициатив людей. Взаимодействие власти и общественных организаций помогает выявлять и решать проблемы, которые действительно важны для жителей региона», подчеркнул губернатор Ульяновской области Алексей Русских.

Жители Ульяновской области получат выплату в честь 80-летия Победы в Великой Отечественной войне

В связи с 80-летием Победы в Великой Отечественной войне Отделение СФР по Ульяновской области направит по 80 тысяч рублей участникам и инвалидам ВОВ. их вдовам, а также гражданам, награжденным знаками «Житель блокадного Ленинграда», «Житель осажденного Севастополя», «Житель осажденного Сталинграда», и бывшим несовершеннолетним узникам концлагерей. На сегодняшний день право на выплату имеют свыше 800 жителей региона.

Кроме того, по 55 тысяч рублей к этой дате Отделение СФР направит труженикам тыла, проживающим в Ульяновской облас-

Подавать заявление в региональное Отделение СФР ветеранам или их близким не нужно, выплата будет назначена автоматически по имеющимся данным. Денежные средства поступят указанным гражданам до празднования Дня Побе-

Участникам и инвалидам Великой Отечественной войны сумма в 80 тысяч рублей придет в до-

полнении к ежегодной выплате в 10 тысяч рублей, которую Отделение СФР ежегодно перечисляет этой категории ветеранов по указу Президента.

ДАТА

Их подвиг навсегда останется в наших сердцах

4 | 3BE3IIA



Президент Российской Федерации Владимир Путин объявил 2025 год -Годом защитника Отечества. Это решение имеет особую значимость в преддверии празднования 80-летия Победы в Великой Отечественной войне. Предстоящий год станет данью уважения к ратному подвигу всех, кто сражался за Родину в разные периоды истории, а также нынешним героям – участникам спецоперации.

15 февраля в парке "Победы" состоялся торжественный митинг, посвящённый Дню памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества, также известный как День воинов-интернациона-

Участники почтили память погибших минутой молчания, возложили цветы к мемориалу воинам-интернационалистам в знак уважения к их подвигу.

Этот день напоминает нам о мужестве, стойкости и самоотверженности воинов, выполнявших свой долг вдали от Родины. Их подвиг навсегда останется в наших сердцах, а память о них будет передаваться из поколения в поколение.

КОНКУРС-ФЕСТИВАЛЬ



В этом году Россия отметит 80-летие Победы в Великой Отечественной войне. В связи с этим Президент РФ Владимир Путин объявил 2025 год Годом зашитника Отечества

По всей России, в том числе и в нашем Новомалыклинском районе, проходят культурно-массовые мероприятия, посвященные 80летию Победы в Великой Отечественной войне и направленные на сохранение исторической памяти.

. Так, на базе Центра культуры и досуга «Радуга» села Новая Малыкла состоялся районный конкурс-фестиваль духовно-патриотичес-

оссии – жить!

кой песни и стихов «России - жить!». В этом году он посвящен всем защитникам Отечества, кто стоял и стоит на защите нашей Родины!

Почетными гостями мероприятия стали ветераны ооевых деиствии, воины интернационалисты, участники Афганской войны, специальной военной операции: Маркин Анатолий Петрович, Павкин Виктор Анатольевич, Малышкин Вячеслав Алексеевич, Филиппов Дмитрий Борисович.

Фестиваль объединил талантливых ребят. Каждое выступление было пронизано чувством высокого патриотизма, гордости за свою страну и благодарности к её героям, которые подарили нам великую Победу.

По итогам конкурса в номинации «Стихотворение» в возрастной категории от 7 до 12 лет 1 место заняла Белиева Алина, учащаяся МОУ Новочеремшанская СШ имени Е.И. Столярова, 2 место - Мадьянкина Анна, учашаяся МОУ Новочеремшанская СШ имени Е.И. Столярова, 3 место - Фокин Алексей, учащийся МОУ Верхнешкинская ООШ имени В.М.Баданова; в возрастной категории от 13 до 18 лет 1 место заняли Паротькин Матвей, учащийся МОУ Новомалыклинская СОШ имени Героя Советского Союза М.С. Чернова, и Сагитова Карина, учащаяся МОУ Новочеремшанская СШ имени Е.И. Столярова, 2 место -Лисункин Иван, учащийся МОУ Старобесовская ООШ им. А.Ф.Юртова, 3 место -Ерхова Варвара, учащаяся МОУ Среднесантимирская сош.

По итогам конкурса в номинации «Песня» в возрастной категории от 7 до 12 лет 1 место занял дуэт Илюнгиной Алисы и Меляхиной

Виктории (МОУ Нижнеякушкинская ООШ), 2 место - 6 класс МОУ Высококолковская СШ имени Героя Советского Союза А.М. Матросова, 3 место - Захаров Артем (МОУ Нижнеякушкинская ООШ); в возрастной категории от 13 до 18 лет 1 место занял дуэт Поповой Натальи и Никиты Сергеева (МОУ Новочеремшанская СШ имени Е.И. Столярова), 2 место -Наталья Попова (МОУ Новочеремшанская СШ имени Е.И. Столярова), 3 место вокальная группа МОУ Новомалыклинская СОШ имени Героя Советского Союза М.С.Чернова.

По итогам конкурса в номинации «ХОР» 1 место заняли хор «Вдохновение» (МОУ Новомалыклинская СОШ имени Героя Советского Союза М.С. Чернова) и хор МОУ Новочеремшанская СШ имени Е.И. Столярова, 2 место - хор «Allegro» (МОУ Верхнеякушкинская ООШ имени В.М.Баданова), 3 место - хор МОУ Новочеремшанская СШ имени Е.И. Столярова.

ГОД ЗАШИТНИКА ОТЕЧЕСТВА



Настоящий герой и патриот

2025 год Президентом России Владимиром Путиным объявлен Годом защитника Отечества. В преддверии Дня памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества, в МОУ Нижнеякушкинская ООШ прошла встреча с ветераном Афганской войны Дмитрием Борисовичем Филипповым. Дмитрий Борисович не просто воин-интернационалист, а настоящий герой и патриот.

Вспомнили трагические дни Афганской войны, обучающихся интересовало всё: как мирные афганцы относились к русским, сколько раз пришлось стрелять, приходилось ли кого-нибудь убивать, знали ли близкие о том, где он находился? В своем выступлении гость рассказал о себе, своём жизненном пути, о том, как он оказался участником военных действий, как не раз попадал под обстрелы. Были показаны видео-фрагменты, затронувшие время войны.

Присутствовавшие на встрече почтили память погибших воинов минутой молчания.

Прошла Афганская война, закончилась, но не для матерей, отцов, жен и детей, которые потеряли там своих близких, не для солдат-афганцев, которым снятся кошмарные взрывы. А погибшие мальчики были так молоды, они мечтали о любви и радостях жизни, и ради их памяти, ради их несбывшихся надежд будем жить, беречь мир, любить, надеяться, хранить память о них и о выживших в Афганистане. Думая о будущем, нельзя забывать прошлое.

незабываемая Это встреча оставила неизгладимый след в сердцах.

Встреча с ветераном Афганской войны



2025 год президентом Владимиром Путиным объявлен в России Годом защитника Отечества. В преддверии Дня памяти о россиянах, исполнявших служебчества, в Верхнеякушкинской школе имени В.М. Баданова прошла классная встреча с ветераном Афганской войны, участником специальной военной операции Малышкиным Вячеславом Алексеевичем.

Вячеслав Алексеевич поделился с ребятами своими воспоминаниями о службе, рассказав о трудностях, с которыми приходилось сталкиваться во время службы, о дружбе и братстве, которые складывались в самых сложных условиях. Его история была не только уроком мужества, но и напоминанием о ценности мира и важности памяти о тех, кто отдал



свои жизни за нашу безопас-

Учащиеся задавали вопросы, делились своими мыслями и чувствами, проявляли искренний интерес к теме. Эта встреча стала не просто лекцией, а настоящим диалогом между поколениями, в котором ребята смогли понять, что значит быть защитником своей страны.

Эта встреча послужит стимулом для будущих поколений помнить и ценить героизм тех, кто жил и служил ради мира и свободы.

Повышение безопасности дорожного движения и комфорта жителей

Шестилетний период реализации национальных проектов завершен - с 1 января 2025 года начался новый этап. Президент РФ Владимир Путин отметил, что все усилия должны быть направлены на достижение конкретных результатов, и оценка этой работы будет осуществляться по тому, как её воспринимают граждане.

Нацпроект «Безопасные качественные дороги» являлся важной инициативой, направленной на улучшение дорожной инфраструктуры и повышение безопасности дорожного движения в России. Реализация его на территории Ульяновской области способствовала улучшению транспортной доступности населённых пунктов региона, повышению безопасности дорожного движения и комфорта жителей.

Так, в рамках нацпроекта «Безопасные качественные дороги» в Новомалыклинском районе в 2024 году был проведён ремонт участка дороги «Нижняя Якушка – Старая Малыкла» протяжённостью 2,85 км у села Нижняя Якушка. Было выполнено фрезерование старого дорожного покрытия и уложено два слоя нового асфальтобетонного. Почти километр дороги «Новая Малыкла – Новочеремшанск» у села Старая Тюгальбуга был отремонтирован методом «карт». В 2023 году был отремонтирован участок дороги «Алексеевское – Высокий Колок» от села Старая Бесовка до села Александровка протяжённостью 7,9 км. Также было отремонтировано 2,57 км автодороги «Р-241 Казань – Буинск – Ульяновск, подъезд к г.Самара» на уча-



стке Нижняя Якушка – Старая Малыкла. В 2022 году были отремонтированы участки дороги «Новая Малыкла – Новочеремшанск» протяжённостью 4,9 км и 3,03 км у села Средний Сантимир. В 2019 году был проведён ремонт участка дороги «Ульяновск – Димитровград – Самара» протяжённостью 4 км, проходящей по территории Новомалыклинского района.

- В 2024 году в рамках муниципальной программы «Безопасные и качественные автомобильные дороги» выполнен ремонт десяти участков автомобильных дорог

общего пользования местного значения, одной водопропускной трубы и одной площадки безопасности дорожного движения (БДД). Отремонтировано 7 км улично-дорожной сети, включая 4,7 км щебёночного покрытия и 2,3 км асфальтобетонного покрытия. Общая сумма финансирования составила 46 056,75 тыс. рублей, из которых 39 143,15 тыс. рублей средства регионального бюджета, а 6 913,60 тыс. рублей — местного. В 2025 году на ремонт дорог будет направлено более 48 миллионов рублей, из которых 42 миллиона — средства областного бюджета. Планируется отремонтировать около восьми километров дорог общего пользования местного значения: 4,75 километра — с асфальтовым покрытием и 3,25 километра — со щебёночным. Особое внимание уделяется контролю качества выполняемых работ. Специалисты тщательно следят за соблюдением всех технологических норм и стандартов. Забота о качестве дорожного покрытия — одно из приоритетных направлений в работе администрации района - сообщил начальник Управления ТЭР, ЖКХ и дорожной деятельности администрации Новомалыклинского района Евгений Минеев.

Таким образом, национальные проекты остаются важным инструментом для улучшения качества жизни и развития региона. В Ульяновской области они демонстрируют свою эффективность и продолжают способствовать достижению поставленных целей.

светлана ОДАЕВА



Новомалыклинский район – в лидерах!

Министерством экономического развития Ульяновской области подведены итоги рейтинга муниципальных образований Ульяновской области по качеству внедрения и развития механизмов оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов (ОРВ) и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности за 2024

Лидерам рейтинга качества проведения оценки регулирующего воздействия были вручены почётные грамоты Министерства экономического развития Ульяновской области:

1 место - МО «Новомалыклинский район»,

2 место – MO "Майнский район",

3 место - МО "Базарносызганский район", МО "Барышский район", МО "Мелекесский район" и город Димитровград.

В целом работа муниципальных образований Ульяновской области выстроена на высоком качественном уровне, что отмечено также Министерством экономического развития Российской

ППМИ

По поручению губернатора Алексея Русских объём субсидии на проекты поддержки местных инициатив граждан (ППМИ) из областного бюджета увеличен на 110 миллионов рублей. В текущем году планируется поддержать 149 проектов местных инициатив жителей региона.

Впервые за всю историю конкурса муниципалитеты подали 213 инициатив. По итогам первого тура было поддержано 72 проекта, а количество победителей решено увеличить вдвое. По итогам второго тура определили ещё 77 победителей, в том числе пять из семи проектов, представленных на конкурс от Новомалыклинского района.

Так, в 2025 году будут реализованы два проекта Среднеякушкинского сельского поселения— «Ремонт памятника участникам Великой Отечественной войны в селе Верхняя Якушка» и «Ремонт сельского Дома культуры в селе Средняя Якушка». По одному проекту будет реализо-

Определены проекты-победители



вано от Среднесантимирского сельского поселения – «Замена деревянных окон на конструкции ПВХ в здании МОУ Старобесовская ООШ» (2 856,4 тыс. руб.); от Новомалыклинского сельского поселение – «Модернизация наружного освещения села Новая Малыкла» (2439,91 тыс. рублей) и от МО «Новомалыклинский муниципальный район» - «Ремонт входной группы библиотеки с. Новая

Малыкла» (514,59 тыс. рублей).

Решение об участии в конкурсе ППМИ-2025 по продолжению благоустройства памятника и прилегающей к нему территории жители села Верхняя Якушка приняли сообща на собрании граждан. Инициативная группа подготовила проект, общая стоимость которого составила 844,4 тыс. рублей. Субсидия из областного

бюджета Ульяновской области составила 675,6 тыс. рублей (80%), бюджетные ассигнования бюджета муниципальных образований —84,4 тыс. рублей (10%), инициативные платежи граждан и хозяйствующих субъектов — по 42,2 рубля (5%).

Реализация данного проекта позволит решить сразу несколько задач. Первая приведение в достойное состояние самого памятника воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны. Вторая — повышение уровня патриотического воспитания подрастающего поколения, сохранение памяти о земляках, погибших на полях сражений и умерших в мирное время. Третья — благоустройство села и повышение его привлекательности для населения.

ности для населения.
Памятник воинам Великой Отечественной войны был возведён в 1970 году в центральной части села Верхняя Якушка. В этом году необходимо провести демонтаж самого памятника, пьедестала, снять плитку, сделать ограждение на территории памятника, заменить списки с именами погибших участников войны, привести в порядок территорию, посадить кустарники

«Решение об участии в конкурсе ППМИ-2025 по продолжению благоустройства памятника и прилегающей к нему территории мы приняли сообща на собрании граждан. Таким образом, в Год защитника Отечества, объявленного нашим президентом Владимиром Владимировичем Путиным в честь

80-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, мы сохраним и увековечим для будущих поколений память о земляках, отстоявших свободу и независимость нашей страны. Сам центр села станет благоустроенным и современным. Как и большинство наших жителей, считаю, что содержание памятников погибшим в той страшной войне — наш священный долг. В этом году нам предстоит провести большую и серьёзную работу. Думаю, что благодаря поддержке регионального правительства и непосредственного нашего губернатора Алексея Юрьевича Русских мы с этой задачей справимся», — считает жительница села Верхняя Якушка, председатель ТОС «Восток» Ирина Табакова.

Напомним, проект поддержки местных инициатив — это инициатива, направленная на развитие и улучшение жизни в небольших населённых пунктах, районах или сообществах. Он включает в себя различные мероприятия и программы, направленные на вовлечение местных жителей в процесс принятия решений и реализацию проектов, которые отвечают их потребностям и интересам.

Светлана ОДАЕВА

Четверг, **27 февраля**

Понедельник, 24 февраля

5:00 Доброе утро (0+) 9:00, 12:00, 15:00, 18:00, 3:00 Новости (16+)

9:20 Модный приговор (0+)10:10 Жить здорово!

(16+)11:00, 12:15, 14:00, 17:00, 18:30

Информационный канал (16+) 13:30 АнтиФейк (16+)

15:15 Давай поженимся! (16+)16:05 Мужское / Женское

(16+)19:50 Пусть говорят (16+) 21:00 Время (16+)

22:00 Т/с НАТАЛИ И АЛЕКСАНДР (16+) 23:55 Большая игра (16+)

0:55, 3:05 Подкаст.Лаб (16+)

РОССИЯ

5:00 Утро России (16+) 9:00, 11:00, 14:00, 16:30, 20:00, 3:00 Вести $(16+)^{-}$

9:30 Местное время (16+) 9:55 О самом главном (12+)

11:30, 21:10 Местное время. Вести (16+) 12:00, 18:00 60 Минут

(12+)14:30, 3:30 Т/с КУЛАГИНЫ.

НОВЫЕ СЕРИИ (16+) 17:00 Малахов (16+) 21:30 T/c PYCCKAR ЖЕНА

(16+)23:30 Д/ф Так называемая Украина (16+)

1:05 Вечер с В.Соловьёвым (12+)

4:50, 8:25, 10:35 T/c МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. CMEP4 (16+) 6:30 Утро. Самое лучшее

(16+)8:00, 10:00, 13:00, 16:00,

19:00, 23:35 Сегодня (16+)

13:25 ЧП (16+) 14:00 Место встречи

(16+)16:45 За гранью (16+) 17:50 ДНК (16+)

20:00 Т/с ШЕФ. ПРИЗРАКИ ПРОШЛОГО (16+) 22:10, 0:00 T/c

ОПОЛЧЕНСКИЙ POMAHC (16+) 0:40 Х/ф СВИДЕТЕЛЬ (16+) 2:45 X/ф ОТСТАВНИК

БЛИЖНИЙ БОЙ (16+) ΉЦ

7:30 Пешком... (12+) 8:05 Черные дыры. Белые пятна (12+) 8:50 Х/ф ЭТО БЫЛО В

 ${f P}$ ОССИЯ ${f \mathscr{K}}$

ДОНБАССЕ (6+)

10:30 Невский ковчег (12+)11:00, 13:30, 18:00, 20:30, 11:05 Лица страны.

0:35 Новости культуры (12+) 11:15 Наблюдатель (12+) 12:15, 1:40 XX Bek(12+)

13:45 Новости. Подробно. Арт (12+) 14:00 Линия жизни (12+)

15:00 Х/ф ЦЫГАН (0+) 16:55 Aropa (12+)

18:15 Симфонические сюиты. Н.Римский-Корсаков (12+)

19:15 Рассказы из русской истории (12+)

20:05 Д/ф Выбор (12+) 20:45 Главная роль

(12+)21:05 Семинар (12+) 21:45 Д/ф Пробуждение

(12+)22:45 Сати. Нескучная

классика... (12+) 23:30 Х/ф БЕСЫ (12+) 0:50 Д/ф Боги Египта (12+)

2:50 Д/ф Дитмар Розенталь (12+) 3:35 Д/с Забытое ремесло (12+)

7:00. 6:50 Ерапаш (0+) 7:25 Т/с ПАПИНЫ ДОЧКИ

CTC

9:05 Х/ф ИМУЩЕСТВО С ХВОСТОМ (12+) 11:05 Х/ф ЗАКОНЫ ПРИВЛЕКАТЕЛЬНОСТИ

(16+)13:00 Т/с ИВАНОВЫ-ИВАНОВЫ (16+)

15:40 Уральские пельмени. Cmexbook

(16+)16:00 T/c ΚΟΤΟCΤΡΟΦΑ (16+)

21:45 Х/ф НЯНЬКИ (16+) 23:40 Х/ф ЗАЧИНЩИКИ (16+)

1:35 Х/ф НЕ БУДИ ВО МНЕ КИЛЛЕРА (16+) 3:20 Т/с ГОСТИ ИЗ

ПРОШЛОГО (16+) 4:30 6 кадров (16+)

8:00 Утро ТНТ (16+) 9:00, 6:35 Однажды в России (16+)

10:00 Выжить в Самарканде. Игра сезонов (16+)

12:30 Титаны (16+)

14:30 Т/с ТЕЛОХРАНИТЕЛИ (16+)

22:00 Т/с АФРОДЕРЕВНЯ (16+)23:00 Х/ф ВАСЯ НЕ В СЕБЕ

(16+)0:55 X/db БОЛЬШЕ, ЧЕМ ДРУГ

(16+)2:55 Комеди Клаб (16+)

6:00, 19:00, 2:20, 5:25 Самые шокирующие гипотезы (16+)

7:00 С бодрым утром! (16+) 9:30, 13:30, 17:30, 20:30, 0:00 Новости (16+) 10:00 Военная тайна (16+)

12:00 Как устроен мир (16+)

13:00, 17:00, 20:00 112 (16+) 14:00 Загадки

человечества (16+) 15:00 Невероятно интересные истории (16+)

16:00 Д/п Засекреченные списки (16+) 18:00, 3:05 Тайны Чапман

21:00 Х/ф ЗАТМЕНИЕ (16+) 23:00 Знаете ли вы, что? (16+)

7:00, 15:55 Тайны звёзд спорта (12+) 7:30 Всё о главном (12+)

8:00, 11:00, 13:55, 16:25, 5:00 Новости (12+) 8:05, 22:40, 1:45 Все на

Матч! (12+) Валерия Демидова

11:25, 21:35 Еврофутбол. Обзор (6+)

12:30 Смешанные единоборства. АСА. Ислам Омаров против Курбана Тайгибова (16+)

13:35 Д/ф Время чемпионов (12+)

14:00 Есть тема! (16+) 15:25 Фрирайд. Мировой тур (6+) 16:30 Громко (12+)

17:45 Хоккей. Фонбет Чемпионат КХЛ. Металлург (Магнитогорск) -Северсталь (Череповец) (12+)

20:25 Д/ф Лионель Месси 23:35 Футбол. Чемпионат

Италии. Рома Монца (6+) 2:35 Д/ф Коби Брайант. Чёрная Мамба (12+) 4:05 Что за спорт? (12+)

Вторник, 25 февраля

5:00 Доброе утро (0+) 9:00, 12:00, 15:00, 18:00, 3:00 Новости (16+)

9:20 Модный приговор (0+)

10:10 Жить здорово! (16+)

18:30 Информационный канал (16+)

13·30 АнтиФейк (16+) 15:15 Лавай поженимся! (16+)

16:05 Мужское / Женское (16+)19:50 Пусть говорят (16+) 21:00 Время (16+) 22:00 Т/с НАТАЛИ И

АЛЕКСАНДР (16+) 23:50 Большая игра (16+) 0:50, 3:05 Подкаст.Лаб (16+)

РОССИЯ

5:00 Утро России (16+) 9:00, 11:00, 14:00, 16:30, 20:00, 3:00 Вести

9:30 Местное время (16+) 9:55 О самом главном

(12+)11:30. 21:10 Местное

12:00, 18:00 60 Минут (12+)14:30, 2:05, 3:30 T/c

КУЛАГИНЫ. НОВЫЕ СЕРИИ (16+) 17:00 Малахов (16+)

(16+)23:30 Вечер с В.Соловьёвым

7:00, 6:50 Ералаш (0+) 7:25 Т/с ПАПИНЫ ДОЧКИ

(16+)9:05 X/ф ПОДАРОК (16+) 10:45 Х/ф ПОДРОСТКИ. ПЕРВАЯ ЛЮБОВЬ

(16+)11:00, 12:15, 14:00, 17:00, 13:00 Т/с ИВАНОВЫ-ИВАНОВЫ (16+)

14:35 Уральские пельмени. Cmexbook (16+) 15:00 Х/ф ПЕНЕЛОПА (16+) 17:05 Х/ф ПАТРИК (12+)

19:00 T/c KOTOCTPÒΦA

(16+)22:00 Х/ф МЕСТЬ ПУШИСТЫХ (12+) 23:45 Х/ф СПАСТИ ПАНДУ

(12+)2:05 X/ф ДЕВЯТЬ ЖИЗНЕЙ (16+)3:45 Т/с ГОСТИ ИЗ

ПРОШЛОГО (16+) THE

(16+)

(16+)

10:00 Титаны

(16+)

(16+)

(16+)

(16+)23:00 Х/ф ПАПАША В

(18+)

(18+)

2:55 Х/ф КРИК-4

12:00 Т/с ПАТРИОТ

20:00 Т/с ТЕЛОХРАНИТЕЛИ

22:00 Т/с АФРОДЕРЕВНЯ

БΕΓΑΧ (12+)

1:00 Х/ф ДУБЛЕРША

7:00 Утро ТНТ 9:00 Однажды в России

(16+)

время. Вести (16+)

21:30 T/c PYCCKAR ЖЕНА

4:35 Комеди Клаб (16+)

44 4:55, 8:25, 10:35 T/c МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ

CMEP4 (16+) 6:30 Утро. Самое лучшее (16+)

8:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 23:35 Сегодня (16+)

13:25 **Y**П (16+) 14:00 Место встречи (16+)

16:45 За гранью (16+) 17:50 ДНК (16+) 20:00 Т/с ШЕФ. ПРИЗРАКИ

22:10, 0:00 T/c ОПОЛЧЕНСКИЙ POMAHC (16+)

ДЫХАНИЕ (16+)

 $\mathsf{POCCИЯ}\left|\mathcal{K}\right|$

7:30 Музеи без границ

8:05 Легенды мирового

Египта (12+)

9:55, 23:30 Х/ф БЕСЫ

0:35 Новости

8:35, 19:10, 0:50 Д/ф Боги

9:25, 20:00 Почерк эпохи

11:00, 13:30, 18:00, 20:30,

культуры (12+)

11:15 Наблюдатель (12+)

12:15, 1:40 XX век (12+)

13:45 Новости. Подробно.

14:00 Игра в бисер (12+)

16:15 Д/с Запечатленное

14:40 Х/ф ЦЫГАН (0+)

время (12+)

17:30 Эрмитаж (12+)

18:15 Симфонические

ремесло (12+)

20:45 Главная роль (12+)

малыши! (12+)

22:45 Белая студия (12+)

сюиты. П.Чайковский

16:45 Сати (12+)

(12+)

18:55 П/с Забытое

21:05 Семинар (12+)

21:45 Спокойной ночи,

22:00 Искусственный

отбор (12+)

(12+)

Книги (12+)

кино (12+)

(12+)

(12+)

(12+)

ПРОШЛОГО (16+) 0:40 Т/с ПРОПАВШИЙ БЕЗ ВЕСТИ. ВТОРОЕ

6:00, 19:00, 2:20, 5:25 Самые шокирующие гипотезы (16+) 7:00 С бодрым утром! (16+) 9:30, 13:30, 17:30, 20:30, 0:00 Новости (16+)

10:00 Военная тайна (16+) 11:00 Совбез (16+) 12:00 Как устроен мир (16+) 13:00, 17:00, 20:00 112 (16+)

14:00, 23:00 Загадки человечества (16+) 15:00 Невероятно интересные истории (16+)

16:00 Документальный спецпроект (16+) 18:00, 3:10 Тайны Чапман

(16+) 21:00 Х/ф ЗВЕРИНАЯ ЯРОСТЬ (16+) 0:30 X/φ KOMHATA **ЖЕЛАНИЙ** (18+)

ИТЦ!

7:00, 15:55 Тайны звёзд спорта (12+) 7:30 Фрирайд, Мировой

тур (6+) 8:00, 11:00, 13:55, 16:25, 5:00 Новости (12+) 8:05, 16:30, 22:30, 2:30 Bce

на Матч! (12+) 11:05 Д/ф Время чемпионов (12+) 11:25 Лучшие из лучших

(12+)12:30 Смешанные единоборства. UFC. Генри Сехудо против Сонга Ядонга (16+)

репортаж (12+) 14:00 Есть тема! (16+) 15:25 География спорта. Череповец (12+) 17:25 Д/ф Величайший

13:35 Специальный

(16+)18:45 Смешанные единоборства. Наше дело (16+) 19:45 Хоккей, Фонбет

Торпедо (Нижний Новгород) - ЦСКА (12+)0:00 Футбол. Кубок Испании. 1/2 финала. Барселона - Атлетико

Чемпионат КХЛ.

2:55 Д/ф Алексей Смирнов 3:05 Д/ф Сёстры Уильямс (16+)

Среда, **26 февраля**

5:00 Доброе утро (0+) 9:00, 12:00, 15:00, 18:00,

3:00 Новости (16+) 9:20 Модный приговор (0+)

10:10 Жить здорово! (16+) 11:00, 12:15, 14:00, 17:00, 18:30 Информационный канал (16+)

13:30 АнтиФейк (16+) 15:15 Давай поженимся! (16+)16:05 Мужское / Женское

(16+)19:50 Пусть говорят (16+) 21:00 Время (16+) 22:00 Т/с НАТАЛИ И

АЛЕКСАНДР (16+) 23:00 Большая игра (16+) 0:00 Шоу Вована и Лексуса 0:05 Х/ф ВОЙНА БОГОВ.

(16+)1:00, 3:05 Подкаст.Лаб (16+)

РОССИЯ

5:00 Утро России (16+) 9:00, 11:00, 14:00, 16:30, 20:00, 3:00 Вести

(16+)9:30 Местное время (16+)

9:55 О самом главном (12+)11:30, 21:10 Местное

время. Вести (16+) 12:00, 18:00 60 Минут (12+)14:30, 2:05, 3:30 T/c

КУЛАГИНЫ. НОВЫЕ СЕРИИ (16+) 17:00 Малахов (16+) 21:30 Т/с РУССКАЯ ЖЕНА

44

МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ

19:00, 23:35 Сегодня

(16+)23:30 Вечер с В.Соловьёвым

4:55, 8:25, 10:35 T/c

(16+)

(16+)

13:25 ЧП (16+)

(16+)

17:50 ДНК['] (16+)

22:10, 0:00 T/c

14:00 Место встречи

16:45 За гранью (16+)

20:00 Т/с ШЕФ. ПРИЗРАКИ

ОПОЛЧЕНСКИЙ

POMAHC (16+)

0:40 Т/с ПРОПАВШИЙ БЕЗ

ВЕСТИ. ВТОРОЕ

ПРОШЛОГО (16+)

CMFP4 (16+)

6:30 Утро. Самое лучшее

8:00, 10:00, 13:00, 16:00,

(12+)

CTC

7:00, 6:50 Ералаш (0+) 7:20 Т/с ПАПИНЫ ДОЧКИ (16+)

9:20 X/ф ФОРМУЛА ПОПУЛЯРНОСТИ (12+)

11:10 X/db HA BCEX ПАРАХ! (12+) 13:00 Т/с ИВАНОВЫ

ИВАНОВЫ (16+) 14:35 Уральские пельмени. Cmexbook (16+) 14:45 Х/ф СПАСТИ ПАНДУ

(12+)17:10 Х/ф МЕСТЬ ПУШИСТЫХ (12+) 19:00 Τ/c ΚΟΤΟCΤΡΟΦΑ

(16+)22:00 X/ф KOHAH-BAPBAP (16+)

БЕССМЕРТНЫЕ (16+) 2:20 Х/ф ПУТЬ ВОЙНЫ (16+)

B. B. B. B

7:00 Утро ТНТ (16+)9:00 Однажды в России

(16+)10:00 Т/с ПАТРИОТ

(16+)20:00 Т/с ТЕЛОХРАНИТЕЛИ (16+)

22:00 Т/с МЕНДЕЛЬСОН (16+)23:00 Х/ф ИЛЛЮЗИЯ ОБМАНА (12+)

1:15 Х/ф СМЕРТЕЛЬНЫЙ HOMEP (18+)

2:55 Х/ф НАХИМОВЦЫ (12+)4:20 Комеди Клаб

(16+)**SEL**

6:00, 19:00, 2:20, 5:25 Самые шокирующие гипотезы (16+)

7:00 С бодрым утром! (16+) 9:30, 13:30, 17:30, 20:30, 0:00 Новости (16+) 10:00 Документальный

спецпроект (16+) 11:00 Совбез (16+) 12:00 Как устроен мир (16+) 13:00, 17:00, 20:00 112 (16+) 14:00 Загадки

человечества (16+) 15:00 Невероятно интересные истории (16+) 16:00 Легенды и мифы (16+)

21:00 X/ф БАГРОВЫЙ PACCBET (18+) 23:00 Безумные факты

ПЫХАНИЕ (16+) (16+)

РОССИЯ 7:30 Музеи без границ (12+)

8:05 Легенды мирового кино (12+) 8:35, 19:10, 0:50 Д/ф Боги Египта (12+)

9:25, 20:00 Почерк эпохи (12+)9:55, 23:30 Х/ф БЕСЫ (12+) 11:05, 13:35 Специальный 11:00, 13:30, 18:00, 20:30, 0:35 Новости

культуры (12+) 11:15 Наблюдатель (12+) 12:10 XX век (12+) 13:45 Новости. Подробно. Кино (12+)

14:00 Д/ф Татьяна Вечеслова (12+) 14:40 Х/ф ЦЫГАН (0+) 16:15, 3:25 Д/с Запечат ленное время (12+) 16:45 Белая студия (12+)

17:30 Библейский сюжет

(12+)18:15 Симфонические сюиты (12+) 18:50 Д/с Забытое ремесло (12+)

20:45 Главная роль (12+)

21:05 Семинар (12+) 21:45 Спокойной ночи, малыши! (12+) 22:00 Альманах по истории музыкальной культуры (12+)

22:45 Власть факта (12+)

1:40 XX век (12+)

18:00, 3:05 Тайны Чапман (16+)

$4\Pi H_s$ 7:00, 15:55 Тайны звёзд

спорта (12+) 7:30 География спорта. Череповец (12+) 8:00, 11:00, 13:55, 16:25, 5:00 Новости (12+)

8:05, 16:30, 22:30, 2:30 Все на Матч! (12+) репортаж (12+)

11:25 Лучшие из лучших (12+)12:30 Бокс. Bare Knuck1e FC. Кит Ричардсон против Майкла Ларримора (16+)

14:00 Есть тема! (16+) 15:25 Вид сверху (12+) 17:25 Магия большого спорта. Хоккей (12+) 17:55 Хоккей. Фонбет Чемпионат КХЛ.

Автомобилист

(Екатеринбург) - Ак Барс (Казань) (12+) 20:25 Волейбол. Чемпионат России. Pari Cyперлига. Мужчины Зенит-Казань - Динамо-ЛО (Ленинград-

ская область) (6+)

Испании 1/2 финапа

0:00 Футбол. Кубок

Реал Сосьедад - Реал (Мадрид) (6+) 3:05 Д/ф Тайсон Фьюри. Искупление (16+)

5:00 Доброе утро (0+) 9:00, 12:00, 15:00, 18:00,

3:00 Новости (16+) 9:20 Модный приговор (0+)

10:10 Жить здорово! (16+) 11:00, 12:15, 14:00, 17:00, 18:30 Информационный

канал (16+) 13:30 АнтиФейк (16+) 15:15 Давай поженимся! (16+)

16:05 Мужское / Женское (16+)

19:50 Пусть говорят (16+)21:00 Время (16+) 22:00 Т/с НАТАЛИ И АЛЕКСАНДР (16+)

(16+)

23:00 Большая игра (16+) 0:10, 3:05 Подкаст.Лаб

РОССИЯ

5:00 Утро России (16+) 9:00, 11:00, 14:00, 16:30, 20:00. 3:00 Вести (16+)

9:30 Местное время (16+) 9:55 О самом главном (12+)

11:30, 21:10 Местное время. Вести (16+) 12:00, 18:00 60 Минут (12+)

14:30, 2:05, 3:30 T/c КУЛАГИНЫ. НОВЫЕ СЕРИИ (16+) 17:00 Малахов (16+) 21:30 Т/с РУССКАЯ ЖЕНА

(16+)

23:30 Вечер с В.Соловьёвым (12+)

HB 4:50, 8:25, 10:35 T/c МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ CMEP4 (16+)

6:30 Утро. Самое лучшее (16+)8:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 23:35 Сегодня (16+) 13:25 ЧП (16+) 14:00 Место встречи (16+)

16:45 За гранью (16+) 17:50 ДНК (16+) 20:00 Т/с ШЕФ. ПРИЗРАКИ ПРОШЛОГО (16+) 22:10, 0:00 Т/с ОПОЛЧЕН-СКИЙ РОМАНС (16+)

0:40 Поздняков (16+)

0:55 Мы и наука. Наука и мы (12+) 1:45 Т/с ПРОПАВШИЙ БЕЗ

ДЫХАНИЕ (16+)

кино (12+) 8:35, 19:10 Д/ф Боги Египта (12+) 9:25, 20:00 Почерк эпохи

0:50 Новости культуры (12+) 11:15 Наблюдатель (12+) 12:10, 1:55 XX век (12+)

14.00 Альманах по истории музыкальной культуры (12+) 14:40 X/ф ЦЫГАН (0+)

16:10 Д/с Запечатленное время (12+) 16:35 2 Верник 2 (12+)

сюиты. С.Рахманинов 20:45 Главная роль (12+) 21:00 Семинар (12+)

22:10 Кино о кино (12+) 1:05 Д/ф Елизавета I (12+)

7:00, 6:50 Ералаш (0+)

(16+)

ИВАНОВЫ (16+)

14:35 Х/ф СКВОЗЬ ВРЕМЯ

(16+)19:00 T/c ΚΟΤΟCTΡΟΦΑ

22:00 Т/с ЧУДО-ДОКТОР

2:25 Х/ф БЫВШИЕ. НАРРУ END (18+) 4:15 T/c ГОСТИ ИЗ

ПРОШЛОГО

(16+)9:00 Однажды в России

(16+)20:00 Т/с ТЕЛОХРАНИТЕЛИ

22:00 Т/с МЕНДЕЛЬСОН (16+)23:00 Х/ф ИЛЛЮЗИЯ

(16+)

(12+)

1:35 Х/ф ПРОКЛЯТИЕ APTYPA (18+) 3:20 X/ф ПАТРУЛЬ

AFL

7:00 С бодрым утром! (16+) 9:30, 13:30, 17:30, 20:30, 0:00 Новости (16+) 10:00 Документальный

12:00 Как устроен мир (16+) 13:00, 17:00, 20:00 112 (16+)

16:00 Неизвестная история

(16+) 21:00 Х/ф ТЯЖЕЛЫЕ

MATU: 7:00, 15:55 Тайны звёзд

спорта (12+)

7:30 Вид сверху (12+)

8:00, 11:00, 13:55, 16:25, 5:00 Новости (12+)

репортаж (12+) 11:25 Лучшие из лучших (12+)

14:00 Есть тема! (16+) 15:25 Большой хоккей (12+)17:25, 2:30 Фрирайд.

> . Тюмень (0+́) Чемпионат России. Pari Суперлига. Мужчины. Зенит (Cанкт-Петербург)

огни (12+)

7:20 Т/с ПАПИНЫ ДОЧКИ (16+)9:00 Х/ф ПЕНЕЛОПА

11:00 X/ф ПАТРИК (12+) 13:00 Т/с ИВАНОВЫ-

16:45 X/ф КОНАН-ВАРВАР

(16+)

(16+) 0:00 X/ф ЛЁД (16+)

(16+)5:05 Мультфильмы (0+)

7:00 Утро ТНТ

(16+)11:30 Т/с ПАТРИОТ

ОБМАНА-2

ВРЕМЕНИ (18+)4:45 Комеди Клаб



6:00, 19:00, 3:05 Самые шокирующие гипотезы (16+)

спецпроект (16+) 11:00 Д/п Засекреченные списки (16+)

14:00 Загадки человечества (16+) 15:00 Невероятно интересные истории (16+)

(16+) 18:00, 3:50 Тайны Чапман

ДЕНЬГИ (16+) 23:00 Наука и техника (16+)

1:25 Все на Матч!

единоборства. АСА.

Мировой тур (6+)

Динамо (Москва)

Обзор (6+) 2:00 Формула-1. Гаснут

РОССИЯ $|\mathcal{H}|$

7:30 Музеи без границ (12+)8:05 Легенды мирового

(12+)9:55, 23:35 X/ф БЕСЫ (12+) 11:05, 13:35 Специальный 11:00, 13:30, 18:00, 20:30,

13:00 Д/ф Краснодар (12+) 13:45 Новости. Подробно. Театр (12+)

17:30 Моя любовь Россия! (12+)

18:15 Симфонические

21:40 Открытая книга

(12+)22:50 Энигма (12+)

ВЕСТИ. ВТОРОЕ

8:05, 16:30, 19:45, 22:30, (12+)

Олег Борисов против Павла Витрука (16+)

17:55 Футзал. Бетсити

(6+)

12:30 Смешанные

Суперлига. Синара (Екатеринбург) -20:25 Волейбол.

23:30 Евротур (12+) 0:20 Футбол. Еврокубки.

Пятница, **28 февраля**

5:00 Доброе утро (0+) 9:00, 12:00, 15:00, 18:00

Новости (16+) 9:20 Модный приговор (0+)

10:10 Жить здорово!

(16+)11:00, 12:15, 14:00, 17:00 Информационный канал (16+)

13:30 АнтиФейк (16+) 15:15 Давай поженимся!

(16+)

18:40 Человек и закон (16+)

19:45 Поле чудес

21:00 Время (16+)

21:45 Голос (12+) 23:30 Т/с ПЕРВЫЙ НОМЕР

(18+)1:10 Подкаст.Лаб

7:00, 6:45 Ералаш (0+) 7:10 Т/с ПАПИНЫ ДОЧКИ

8:50 M/ф Смешарики. Начало (16+) 10:35 Х/ф ЛЁД

13:00 T/c UBAHOBЫ ИВАНОВЫ

(16+)15:40 Шоу Уральские пельмени. Cmexbook

16:05 Мужское / Женское 2:00 Кино в деталях

(18+)3:00 Х/ф ДЕВЯТЬ ЖИЗНЕЙ

и школьный ПЕРЕПОЛОХ

5:55 M/c Hy, погоди!

6:25 M/c Hy-ка, догони!

РОССИЯ

5:00 Утро России (16+) 9:00, 11:00, 14:00, 16:30, 20:00 Вести (16+)

9:30 Местное время (16+) 9:55 О самом главном

11:30, 21:10 Местное время. Вести (16+) 12:00, 18:00 60 Минут

(12+)14:30 T/c КУЛАГИНЫ. НОВЫЕ СЕРИИ (16+)

17:00 Прямой эфир (16+)21:30 Один в один (12+) 0:30 Истории Большой

Страны (12+) 1:30 Х/ф Я БУДУ ЖДАТЬ ТЕБЯ ВСЕГДА (12+)

HB

5:00, 8:25, 10:35 T/c МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. CMEP4 (16+) 6:30 Утро. Самое лучшее

(16+)8:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00 Сегодня (16+) 13:25 ЧП (16+)

14:00 Место встречи (16+) 16:45 ДНК (16+)

17:55 Жди меня (12+) 20:00 Т/с ШЕФ. ПРИЗРАКИ ПРОШЛОГО (16+) 22:10 Х/ф ВО ТЬМЕ

(12+)0:15 Своя правда (16+) 2:00 Захар Прилепин.

Уроки русского (12+) 2:30 Инфощит (16+) 3:10 Квартирный вопрос

РОССИЯ ${\mathscr K}$

7:30 Музеи без границ (12+)8:00 Легенды мирового кино (12+)

8:30 Д/ф Елизавета I (12+) 9:20, 20:00 Почерк эпохи (12+)

9:45 Х/ф БЕСЫ (12+) 11:00, 13:30, 18:00, 20:30, 0:40 Новости культуры (12+)

11:15 X/ф КАИН XVIII (6+) 13:00 Д/ф Крым (12+) 13:45 Открытая книга

(12+) 14:15 Д/ф Алексей

Смирнов (12+) 14:55 Х/ф КОГДА СТАНОВЯТСЯ

ВЗРОСЛЫМИ (12+) 16:15 Д/с Запечатленное время (12+)

16:45 Энигма (12+) 17:30 Письма из

провинции (12+) 18:15 Хачатурян-Гала (12+)

19:20 Царская ложа (12+) 20:45 Д/ф Цвет Арктики (12+)

21:15 Линия жизни (12+) 22:15 X/ф

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПРЕСТУПНИК (12+)

(16+)

(16+)

4:30 Х/ф ИВАН СЕМЁНОВ

Каникулы (6+)

1:00 Подкаст.Лаб (16+) РОССИЯ

7:00 Утро ТНТ

9:00 Однажды в России

(16+)12:00 Т/с ПОЛИЦЕЙСКИЙ С РУБЛЕВКИ

16:00 Т/с ПОЛИЦЕЙСКИЙ С РУБЛЕВКИ-5 (16+)20:00, 4:20 Комеди

Клаб 0:00 Стендап рулетка (18+)

1:00 Женский Стендап (16+)

6:00, 19:00, 3:30 Самые шокирующие гипотезы (16+) 7:00 С бодрым утром! (16+) 9:30, 13:30, 17:30, 20:30

Новости (16+) 10:00 Документальный

спецпроект (16+) 11:00, 16:00 Д/п Засекреченные списки (16+)

12:00 Как устроен мир (16+) 13:00, 17:00, 20:00 112 (16+) 14:00 Загадки человечества (16+)

15:00 Невероятно интересные истории (16+) 18:00 Главные тайны

мира (16+) 20:55 Х/ф ПАРНИ ПОД ПРИКРЫТИЕМ (16+)

22:25 Х/ф ВРЕМЯ РАСПЛАТЫ (18+)

7:00 Тайны звёзд спорта (12+)7:30 Большой хоккей (12+) 8:00, 11:00, 13:55, 16:25,

5:00 Новости (12+) 8:05, 0:45 Все на Матч! (12+)

11:05 Небесная грация (6+)11:25 Лучшие из лучших

(12+)12:30 Футбол, Еврокубки.

Обзор (6+) 13:35 Лица страны. Алексей Борькин

(12+)14:00 Есть тема! (16+) 15:35 Евротур (12+)

16:30 Смешанные единоборства. One FC (16+) 20:30 Смешанные

единоборства. Наше дело (16+) 23.00 Смешанные

единоборства. АСА. Ислам Омаров против Алихана Сулейманова (16+) 2:30 Центральный круг

(12+)3:05 Д/ф Леброн Джеймс. Король площадки

Суббота, 1 марта

6:00 Доброе утро. Суббота 9:00 Умницы и умники (12+) 9:45 Слово пастыря (0+)

10:00, 12:00, 18:00 Новости (16+) 10:15 Д/ф Влад Листьев Улыбка на память (12+)

11:10 Играем свадьбу! (12+) 12:15 Д/ф Час пик Влада Листьева (16+) 14:30 Д/п Они выбрали

Родину (16+) 15:05 Д/п 30 лет вместе. Последний герой (16+) 16:55 Кто хочет стать

миллионером? (12+) 18:20 Народный ледниковый (0+)

21:00 Время (16+) 21:35 Сегодня вечером (16+)23:10 Проект Голос поэта

8:00 Местное время. Суббота (16+)

8:35 По секрету всему свету (0+)

9:00 Формула еды (12+) 9:25 Пятеро на одного (0+)

7:00, 6:50 Ералаш (0+) 8:00 ПроСТО кухня (12+) 11:05 М/ф Рыбка Поньо

на утёсе (6+) 13:15 M/ф Мой сосед Тоторо (6+)

15:00 Х/ф НЯНЬКИ (16+) 16:55 X/ф ТАКСИ (12+) 18:40 Х/ф ТАКСИ-2 (12+)

20:25 X/ф ТАКСИ-3 (16+) 22:05 Х/ф ТАКСИ-4

0:00 Х/ф ТАКСИ-5 (18+)2:05 Х/ф ЗАЧИНЩИКИ

(16+) 3:40 Т/с ГОСТИ ИЗ ПРОШЛОГО (16+) 4:30 М/с Простоквашино

5:30 M/c Hy, погоди! Каникулы (6+) 6:25 M/c Hy-ка, догони!

(0+)

5:00 Утро России. Суббота 7:15, 4:40 (16+)

Однажды в России

10:35 Битва экстрасенсов

(16+)16:50 Экстрасенсы. Битва сильнейших

9:25 ПЯТЕРО НА ОДНОГО (0+)
10:10 СТО К ОДНОМУ (0+)
11:00, 14:00, 17:00, 20:00
Вести (16+)
11:30 Наши. Военкоры (12+)
12:00 Доктор Мясников (12+)
13:00 Большие перемены
(12+)
14:30, 20:50 Местное (16+)22:00 Конфетка (16+)0:30 Stand

14:30, 20:50 Местное время. Вести (16+) 14:50 Юмор! (16+) 17:50 Привет, Андрей! (12+) 21:00 Х/ф ПРИНЦ НА КРАС-НОМ ВЕЛОСИПЕЦЕ (16+) 0:40 Х/ф МОЯ ИДЕАЛЬНАЯ МАМА (12+) (18+)3:10 Женский Стендап

(16+)

4:45 X/ф СОЮ3 НЕРУШИМЫЙ (16+)

HE

6:20 Жди меня (12+) 7:20 Смотр (0+) 8:00, 10:00, 16:00 Сегодня (16+)

8:20 Поедем, поедим! (16+) 9:20 Едим дома (0+) 10:20 Главная дорога (16+) 11:00 Живая еда (12+) 12:00 Квартирный вопрос

(0+)13:00 Основано на реальных событиях (16+) 15:00 Своя игра (0+) 16:20 ЧП. Расследование

(16+)17:00 Следствие вели... (16+) 19:00 Центральное телевидение (16+)

20:10 Суперстар! (16+) 23:30 Ты не поверишь! (16+)

 $\mathsf{POCCИЯ}\left|\mathscr{K}\right|$

инженера кочина

7:30 Библейский сюжет

8:05, 3:20 Мультфильм

11:15 Мы - грамотеи!

12:25 Х/ф МЕТЕЛЬ (6+)

13:45 Эрмитаж (12+)

14:15 Черные дыры

14:55, 1:50 Д/ф

11:55 Передвижники (12+)

Белые пятна (12+)

Заповедное (12+)

15:40 Рассказы из русской

план преображения

истории (12+)

16:30 Д/ф[.] Мой личный

планеты (12+)

19:05 Д/с Предки наших

предков (12+)

19:45 Кино о кино (12+)

20:30 Новости культуры

20:45 Х/ф ВОКЗАЛ ДЛЯ

ДВОИХ (0+)

0:05 Х/ф МАСКАРАД

2:30 Искатели (12+)

23:00 Aropa (12+)

(12+)

17:30 X/ф КАЙН XVIII

(6+)

(12+)

(12+)

9:25 X/ф ОШИБКА

(12+)

6:00, 3:35 Самые шокирующие гипотезы (16+) 7:00 С бодрым утром! (16+) 9:30, 13:30, 17:30, 20:30

Новости (16+) 10:00 Минтранс (16+) 11:00 Самая полезная

программа (16+) 12:00, 14:00 Военная тайна (16+) 16:00 Совбез (16+)

18:00 Документальный спецпроект (16+) 19:00 Д/п Засекреченные списки (16+) 20:00 Добровэфире (16+)

21:00 Х/ф ТЕРМИНАТОР: ДА ПРИДЕТ СПАСИТЕЛЬ (16+) 23:10 Х/ф ТЕРМИНАТОР-2: СУДНЫЙ ДЕНЬ (16+)

7:00 Бокс. Bare Knuck1e FC. Кит Ричардсон против Бехзода Усмонова (16+)

9:00, 14:20, 16:25 Новости (12+) 9:05, 22:30, 2:00 Все на Матч! (12+)

10:30 Лыжные гонки. ФосАгро Чемпионат России. Скиатлон. Женшины (6+) 12:10 Лыжная страна (6+) 12:50 Лыжные гонки.

России. Скиатлон. Мужчины (6+) 14:25 Баскетбол. Единая лига ВТБ. ЦСКА -УНИКС (Казань) (6+)

16:30 Футбол. МИР Рос-

ФосАгро Чемпионат

сийская Премьер-Лига. Зенит - ЦСКА (6+) 20:15 Футбол. МИР Российская Премьер-Лига. Краснодар Крылья Советов (Самара) (6+)

23:50 Футбол. Чемпионат Испании. Атпетико - Δ тпетик (6 \pm) 2:55 Смешанные единоборства. Наше дело

Воскресенье, 2 марта

6:00, 10:00, 12:00, 18:00

Новости (16+) 6:10 Играй, гармонь

любимая! (12+) 6:55 Часовой (12+) 7:25 Здоровье (16+) 8:30 Золотая коллекция

Союзмультфильма (0+)9:10 Непутевые заметки

(12+)9:30 Mечталлион (12+) 10:15 Жизнь других (12+)

11:10 Играем свадьбу! (12+) 12:15 T/c YYACTOK (12+) 16:40 Д/п 30 лет вместе.

Русский проект 19:00 Три аккорда (16+) 21:00 Время (16+) 23:00 Т/с ТЕРРИТОРИЯ

(18+)0:00 Подкаст.Лаб

РОССИЯ 5:30, 1:35 Х/ф ПУТЬ К СЕРДЦУ МУЖЧИНЫ (12+)

7:20 В кругу друзей (12+) 8:00 Местное время. Воскресенье (16+) 8:35 Когда все дома (0+) 9:25 Утренняя почта (12+) 10:10 Сто к одному (0+) 11:00,14:00,17:00 Вести (16+)

11:55 Наши. Военкоры (12+) 12:25 Д/ф Так называемая Украина (16+) 14:30 Местное время. Вести (16+)

15:00 Аншлаг и Компания (16+)

17:50 Песни от всей души (12+) 20:00 Вести недели (16+) 22:30 Москва. Кремль.

Путин (16+) 23:00 Воскресный вечер с В.Соловьёвым (12+)

111

5:00 Х/ф БОБРЫ (16+) 6:50 Центральное телевидение (16+) 8:00, 10:00, 16:00 Сегодня

(16+)8:20 У нас выигрывают! (12+)

10:20 Первая передача (16+) 11:00 Чудо техники (12+) 12:00 Дачный ответ (0+) 13:00 НашПотребНадзор (16+)

14:00 Однажды... (16+) 15:00 Своя игра (0+) 16:20 Человек в праве (16+) 17:00 Следствие вели... (16+) 18:00 Новые русские

сенсации (16+) 19:00 Итоги недели (16+) 20:20 Шоу Маска (12+) 0:00 Звезды сошлись (16+)

РОССИЯ $|\mathcal{H}|$

ВЗРОСЛЫМИ (12+)

7:30, 3:40 Мультфильм (12+)8:15 Х/ф КОГДА СТАНОВЯТСЯ

9:20 Тайны старого чердака (12+) 9:50, 2:15 Диалоги о животных (12+)

10:30 Кино о кино (12+) 11:10 Х/ф ВОКЗАЛ ДЛЯ **ДВОИХ** (0+) 13:25 Дом ученых (12+) 13:55 Невский ковчег

(12+)14:20 Mapc (12+) 15:15 Игра в бисер (12+) 16:00 Х/ф ЯЗЫЧЕСКАЯ МАДОННА (0+)

18:10 Д/с Рассекреченная история (12+) 18:40 Романтика романса(12+) 19:35 Линия жизни (12+)

20:30 Новости культуры

(12+)

17:30 Картина мира (12+)

20:45 Новости культуры (12+)21:25 Х/ф БАБЬЕ ЦАРСТВО 22:30 После футбола с (16+)

23:00 Таня (12+) 0:30 Х/ф КОМИССАР ПЕПЕ 23:35 Футбол. Чемпионат

7:00, 6:50 Ералаш (0+) 8:15 М/ф Рыбка Поньо на

утёсе (6+) 10:10 М/ф Принцесса Мононоке (12+) 13:00 X/ф ТАКСИ (12+)

14:45 Х/ф ТАКСИ-2 (12+) 16:35 X/ф ТАКСИ-3 (12+) 18:10 X/ф ТАКСИ-4

(16+)20:00 Х/ф ПЕРЕВОЗЧИК 3

22:00 Х/ф ДЖОН УИК-4 (18+)1:25 Х/ф ДРАЙВ (18+)

3:15 Т/с ГОСТИ ИЗ ПРОШЛОГО

4:30 М/с Простоквашино

(0+)5:30 M/c Hy, погоди! Каникулы (6+)

6:25 M/c Hy-ка, догони!

8:00, 4:05 Однажды в России

(16+)10:20 Битва экстрасенсов

(16+)15:15 Битва экстрасенсов. Финал (16+) 16:55 Экстрасенсы. Битва

сильнейших (16+)19:30 Выжить в Самарканде. Игра

сезонов (16+) 22:00 Титаны (16+)

0:00 Шоу Воли (16+)1:00 Конфетка (16+) 3:15 Женский Стендап

(16+)

6:00, 0:55 Самые шокирующие гипотезы (16+ 7:00 С бодрым утром! (16+) 9:30, 13:30 Новости (16+)

10:00 Самая народная программа (16+) 10:30 Знаете ли вы, что?

11:30 Наука и техника (16+) 12:30 Легенды и мифы (16+) 14:00 Неизвестная история (16+)15:00 Купи-продай (16+)

16:00 Х/ф НЁУДЕРЖИМЫЕ (18+)17:50 Х/ф НЕУДЕРЖИМЫЕ-2(18+)

19:45 Х/ф НЕУДЕРЖИМЫЕ-22:05 Х/ф НЕУДЕРЖИМЫЕ-4 (18+)

7:00 География спорта. Череповец (12+) 7:30 Формула-1. Гаснут

огни (12+)

8:00, 11:00, 16:20, 4:55 Новости (12+) 8:05, 16:25, 19:45, 1:45 Все на Матч! (12+)

11:05 М/с Команда Матч

11:30 Лыжные гонки. ФосАгро Чемпионат России. Смешанная эстафета (6+) 13:10 Лыжная страна (6+)

13:45 Лёгкая атлетика.

ПСБ Чемпионат

России в закрытых помещениях (6+) 17:00 Футбол. МИР Российская Премьер-Лига. Спартак (Москва) - Оренбург

20:15 Футбол. МИР Российская Премьер-Лига. Ростов (Ростовна-Дону) - Динамо (Москва) (6+)

Черданцевым (12+) Италии (6+)

Георгием

В ОБЩЕСТВЕННОЙ

ПРИЕМНОЙ **24 февраля с 13.00 до 14.00** в Общественной приемной, по адресу: с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, д.30, проводит лич-

ный приём граждан

Злобин

Олег Александрович, председатель муниципального учреждения Комитет по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям ал-

министрации МО «Новомалыклинский рай-Телефон для предварительной записи на приём: 2-21-51. Заявителям на приеме необходимо при себе иметь документ, удосто-

РЕКЛАМА В СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ

ВОЛЖСКОГО РАЙОНА САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ ТРЕБУЮТСЯ ТРАКТОРИСТ-МАШИНИСТ,

ВОДИТЕЛЬНА А/М КАМАЗ+ПРИЦЕП Опыт работы, трудолюбие, совмещение

профессий тракториста и водителя при-

веряющий личность.

ОПЛАТА ТРУДА от 100 000 до 200 000 руб. в месяц
Наличие удостоверения тракториста: В,С,D,Е; удостоверения водителя: В,С,Е % Общежитие или компенсация ГСМ Оформление в штат предприятия в соот-ветствии с ТК РФ

Звоните: 8 (927) 707-41-98 Принимаем заявки на суточных цыплят бройлеров на март, апрель, май. Комбикорм «Старт», «Рост». НЕСУШКА В НАЛИЧИИ БЕЛАЯ, РЫЖАЯ

OFPH 116732507606 ПРОДАМ БЫЧКОВ 1-, 2-, 3-х месячных.

+7-917-051-22-22, +7-927-630-92-50

цена 400 рублей.

Тел.: 8-927-831-16-26

срочка. Пенсионерам скидка.

ИНН 730701248030 000 «Гарант» изготовит и установит металлические двери, решетки, ворота, заборы, ритуальные ограды (восьми видов, есть мусульманские), коптильни, мангалы. Наличный и безналичный расчет. Предоставляется рас-

Тел.: 8-927-820-49-66. Скидки даны на день публикации. OFPH 1067302013095 Закупаю КРС на мясо! Дорого! Быков, коров, телок, лошадей, хряков. А также вынужденный забой! Звоните в любое время суток. Расчет наличными! С каждым догово-

римся! Живым весом или мясом. Тел.: 8-917-145-37-22, 8-937-072-20-56 РЕМОНТ МЯГКОЙ МЕБЕЛИ. Изменение дизайна. Замена ткани, поролона, пружин, брусков, замков. Ремонт стульев, матрасов, кухон-

ных уголков. Быстро, качественно, недорого. Свид. № 732894893862

Тел.: 8-902-219-29-19

ОБЪЯВЛЕНИЕ Инжутова Светлана Владимировна, нотариус нотариального округа Новомалыклинский район Ульяновской области объявляет розыск наследников на имущество Харитонова Николая Васильевича, 2 марта 1958 года рождения, умершего 8 января 2025 года , проживавшего по адресу: Ульяновская область, Новомалыклинский район, с. Новая

Наследников прошу обращаться в нотариальную контору, расположенную по адресу: Ульяновская область, Новомалыклинский район, с. Новая Малыкла, ул. Советская, дом 27. Тел. **8(84232)2-21-70**

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Инжутова Светлана Владимировна, нотариус нотариального округа Новомалыклинский район Ульяновской области объявляет розыск наследников на имущество Закирова Анвера Фатыховича, 15 апреля 1940 года рождения, умершего 15 декабря 2024 года, проживавшего по адресу: Ульяновская область, Новомалыклинский район, с. Эчкаюн,

Наследников прошу обращаться в нотасу: Ульяновская область, Новомалыклинский район, с. Новая Малыкла, ул. Советская, дом

ул. Центральная, дом 8.

риальную контору, расположенную по адре-27. **Тел. 8(84232)2-21-70**

ЛЮДИ ЗЕМЛИ МОЕЙ

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

21 февраля отмечает юбилей Митрофанов Дмитрий Александрович (с. Старая Бесовка).

Дорогой наш папа, дедушка и прадедушка! От всего сердца поздравляем тебя с 85-летием! Желаем тебе крепкого здоровья, неиссякаемой энергии и бодрости духа. Пусть каждый новый день приносит радость, счастье и новые достижения.

Ты всегда был для нас примером мужества, силы и мудрости. Твоя жизнь — это пример того, как можно преодолеть все трудности и достичь успеха. Мы гордимся тобой и благодарны за всё, что ты сделал для нашей се-

Желаем тебе долгих лет жизни, наполненных любо-

вью, счастьем и благополучием. Пусть тебя окружают любящие и заботливые люди, которые всегда будут готовы поддержать тебя. С любовью дети, зятья, сноха, внуки и правнуки.



На этой неделе отмечают день рождения:

Кучеров Александр Сергеевич, ветеран

боевых действий, житель с. Старая Куликовка; Митрофанов

Дмитрий Александрович, пенсионер по возрасту,

имеет статус «Дети войны», житель с. Старая Бесовка;

Курылева Александра Викторовна,

ветеран труда Ульяновской области, имеет статус «Дети войны», жительница с. Средняя Якушка;

Домрачев Сергей Борисович,

оперативный дежурный-оператор 112 МАУ Хозяйственно-эксплуатационная контора администрации MO «Новомалыклинский район», житель с. Новая Малыкла;

Полевая Анна Владимировна,

жительница п. Станция Якушка; Ермошин Александр Александрович,

водитель автомобиля отделения скорой медицинской помощи ГУЗ «Новомалыклинская РБ». житель р.п. Новая Майна; Сяплова

Татьяна Николаевна, пенсионер по возрасту, жительница с. Новая Бесовка;

Ульянова Маргарита Михайловна,

пенсионер по возрасту, жительница с. Высокий Колок; Мельникова

Зинаида Геннадьевна. медицинская сестра, жительница с. Новая Малыкла:

> Зотов Иван Петрович,

пенсионер по возрасту, житель с. Новая Малыкла;

Пирюшова Любовь Александровна,

пенсионер по возрасту, жительница п. Станция Якушка; Идрисова

Сания Ярулловна,

ветеран труда РФ, ветеран труда Ульяновской области, пенсионер по возрасту, жительница с. Новая Малыкла; Рогова

Валентина Генадиевна,

библиотекарь МКУК «Межпоселенческая библиотечная система» в с. Вороний Куст, жительница с. Вороний Куст;

Голикова Марина Валерьевна, супруга участника СВО,

жительница с. Новая Куликовка; Шакуров

Гакиль Хасанович,

заслуженный работник культуры РФ, заведующий МУК «Центр культуры и досуга Радуга» Среднесантимирский сельский дом культуры, руководитель народного театра «Бердэмлек», ветеран труда РФ, житель с. Средний Сантимир;

Кадырова Гельзиган Гаязовна, пенсионер по возрасту, жительница с. Абдреево; Рахматуллова

Нурия Бурхановна, пенсионер по возрасту, жительница с. Елховый Куст;

Хабибуллина Ясмина Шафигулловна,

работник ООО «НИВА», пенсионер по возрасту, жительница с.Старый Сантимир; Халилуллова

Весиля Сахабутдиновна, жительница с. Елховый Куст; Ялашкина

Татьяна Николаевна, пенсионер по возрасту, жительница с. Средняя Якушка;

Каюмов Гайса Кадырович,

ветеран труда РФ, имеет статус «Дети войны», пенсионер по возрасту, житель с. Елховый Куст.

Администрация и Совет депутатов муниципального образования «Новомалыклин ский район» искренне поздравляют всех с днем рождения и желают крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, исполнения всех желаний!

15 лет во главе успешного сельхозпредприятия

В Новомалыклинском районе живёт и работает человек, которого можно смело назвать одним из успешных и уважаемых руководителей сельскохозяйственных предприятий. Это Евгений Александрович Липатов, директор общества с ограниченной ответственностью «Агрофирма «Черемшанская». На этой неделе он отметил свой 60летний юбилей.

Трудовой путь Евгений Александрович начал инженером по технике безопасности в колхозе имени Ульянова в 1989 году, сразу после окончания Ульяновского сельскохозяйственного института. За время работы он проявил себя как талантливый организатор и трудолюбивый специалист.

Эти качества пригодились Евгению Александровичу в дальнейшем, когда он стал главой Новочеремшанского сельского поселения - одного из пяти образованных тогда в Новомалыклинском районе. Находясь на руководящей должности, он продолжал уделять внимание развитию сельского хозяйства и привлечению инвесторов в эту

Последние 15 лет Евгений Александрович возглавляет ООО «Агрофирма «Черемшанская». За это

время хозяйство выросло и окрепло. Общая посевная площадь сельхозугодий достигла 5066 гектаров. Возделывание сельскохозяйственных культур проводится по интенсивной технологии, с применением средств защиты растений и минеральных удобрений.

В наиболее напряжённые периоды сельскохозяйственных работ (весенний сев, заготовка кормов, уборка урожая) Евгений Александрович проводит все свое время в поле. Под его чутким руководством хозяйство своевременно проводит посевные и уборочные работы.

Евгений Александрович постоянно ищет новые пути развития своего хозяйства. Он взаимодействует с научно-исследовательскими институтами, внедряет новые технологии и сорта культур. Евгений Александрович постоянно занимается самообразованием, детально вникает в тонкости технологических процессов. Главными чертами его характера являются внимательность к людям, требовательность к себе и подчиненным. Благодаря этому он пользуется заслуженным авторитетом среди своих работников и жителей села.

Под его руководством хозяйство принимает активное участие в общественной жизни района и поселения, оказывает спонсорскую помощь учреждениям образования и культуры, сельскому поселению, участвует в сборе гуманитарной помощи участникам СВО.

Мы от души поздравляем Евгения Александровича с юбилеем. Желаем ему крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия и дальнейших успехов в работе.

Светлана ОДАЕВА

мы гордимся!

Школьная спортивная лига по баскетболу



На базе физкультурнооздоровительного комплекса "Факел" села Новая Малыкла прошли областные зональные соревнования по баскетболу «Школьная спортивная лига».

В турнире приняли участие команды юношей и девушек 2010-2011 г.р. из Димитровграда, Чердаклинского района, Новой Малыклы и Верхней Якушки.

По итогам соревнования команда девушек Новомалыклинской средней школы (тренер Крымкин Николай Иванович) заняла первое место, а команда юношей Верхнеякушкинской школы (тренер Сафин Румиль Ринатович) - второе!

Поздравляем наши команды и

тренеров с блестящим результатом. желаем дальнейших успехов и новых спортивных побед!

РЕКЛАМА

«ТМПрофиль»

ПРОИЗВОДИМ И ДОСТАВЛЯЕМ БЫСТРО, КАЧЕСТВЕННО, 1 ПРОФНАСТИЛ ДЛЯ КРЫШ И ЗАБОРОЕ MΠ 20, C-21, HC-35, C-8 оцинкованный и с полимерным покрытием разных цветов

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА «МОНТЕРРЕЙ»

Производство на новом современном оборудовании. НИЗКИЕ ЦЕНЫ Изготовление по размерам Заказчика.

Также: доборные элементы на заказ; трубы профильные; крепеж в ассортименте; евроштакетник для забора цветной металлический ВАЯВКИ ПО ТЕЛЕФОНУ. ОПЛАТА ПРИ ДОСТАВКЕ. ДОСТАВКА -1000 руб. 8-952-465-97-23; 8-929-042-79-04, тел/факс 8 (83174) 2-86-05

Газета зарегистрирована 28 августа 2014г. Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи,информационных технологий и массовых коммуникаций по Ульяновской области. Регистрационный номер: ПИ№ ТУ 73-00371.

ПИ№ ТУ 73-00371.

Учредители: Правительство Ульяновской области (432063, РФ, Ульяновская область, г. Ульяновск, пл. Соборная, 1). Администрация муниципального образования «Новомалыклинский район» (433560, РФ, Ульяновская область, Новомалыклинский район, с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, 32)

О.А.ДЕРГАЧЕВА Главный редактор За достоверность информации, содержащейся в рекламных материалах и объявлениях, редакция ответ-

Р Этим знаком обозначены материалы, опубликованные на правах рекламы.

Типография несет ответственность за качество полиграфического исполнения. Отпечатано с готового оригинал-макета в ООО «ИПК МАЙНСКИЙ» 433179, Ульяновская область, Майнский район, р.п. Майна, ул. Советская, д. 25, оф. 4

Тираж 1863 экз. Заказ №08/8 Цена свободная. Индекс П4810; время подписания в печать: по графику - 17:00, фактически - 17:00. Приперепечатке ссылка на «Звезду» обязательна. Редакция не всегда разделяет взгляды авторов публика-ций. Ответственность за достоверность фактов, изложенных в статье, несут авторы. Адрес редакции: 433560, РФ, Ульяновская область, Новос. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, 32 Тел./факс: 2-21-77.

ЗВЕЗДА Электронная почта: zvezda_red@mail.ru

ласть, г.Димитровград, ул. Юнг Северного флота, 107.

Сайт: http://gazeta-zvezda73.ru/ Издатель: ОАУ ИА «Восток-медиа». 433504, РФ, Ульяновская об-